
  

 

ZAPISNIK 

sa 13. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva 

održane dana 27. jula 2017. godine 

 

 

 

             Sjednica je počela u 11 sati i 30 minuta. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 

Vuksanović.  

             Sjednici nije prisustvovao poslanik Milorad Vuletić, član Odbora, zbog ranije preuzetih obaveza. 

             Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovao poslanik Danijel Živković, 

kao zamjena člana Odbora, poslanika Milorada Vuletića. 

             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll i Mirjana Marović, samostalna savjetnica lll  

u Odboru. 

  

              Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

           Predsjednik Luigj Shkrela, je na početku sjednice obraćajući se prisutnima saopštio da na zahtjev jednog broja 

poslanika predlaže da se tačka “Tekuća pitanja'', odloži za narednu sjednicu. 

 

             Odbor je nakon usvajanja predloga predsjednika, za sjednicu utvrdio sljedeći: 

 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jednog člana i izboru predsjednika Odbora za ekonomiju, 

finansije i budžet Skupštine Crne Gore:  

2. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje 

Skupštine Crne Gore; i 

3. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za bezbjednost i odbranu Skupštine Crne 

Gore. 

 

 

 

PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU JEDNOG ČLANA I IZBORU 

                          PREDSJEDNIKA ODBORU ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET SKUPŠTINE CRNE GORE 

 

          Predsjednik odbora Luigj Shkrela upoznao je članove Odbora sa zahtjevom Kluba poslanika Demokratske 

partije socijalista, od 27. jula 2017. godine, kojim se predlaže razrješenje poslanika dr Predraga Sekulića članstva u 

Odboru za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore i njegov izbor za predsjednika Odboru za ekonomiju, 

finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

 

         Shodno članu 49 stav 1, a u vezi sa članom 35 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Administrativni odbor 

Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno je utvrdio Predlog odluke o razrješenju dužnosti člana i izboru 

predsjednika Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore (ukupno je glasalo sedam članova  



2 
 

Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, Danijel 

Živković i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) i odlučio da Skupštini Crne Gore predloži, da se poslanik dr Predrag 

Sekulić, razrješi dužnosti člana Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, a izabere za 

predsjednika Odbora za ekonomiju, finansije i budžet  Skupštine Crne Gore. 

 

 

       DRUGA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANA ODBORA ZA  

                                    ZDRAVSTVO, RAD I SOCIJALNO STARANJE SKUPŠTINE CRNE GORE 

 

         Predsjednik Odbora upoznao članove Odbora sa zahtjevom Kluba poslanika Socijaldemokrata Crne Gore, od 

27. jula 2017. godine, kojim se predlaže izbor poslanika Mića Orlandića za člana Odbora za zdravstvo, rad i socijalno 

staranje Skupštine Crne Gore. 

 

         Shodno članu 49 stav 1, a u vezi sa članom 35 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Administrativni odbor 

Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno je utvrdio Predlog odluke o izboru jednog člana Odbora za zdravstvo, 

rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore (ukupno je glasalo sedam članova  Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik 

Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, Danijel Živković i Adrijan Vuksanović, članovi 

Odbora) i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore, da se poslanik Mićo Orlandić izabere za člana Odbora za 

zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore. 

 

 

       TREĆA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANA ODBORA ZA      

                                   BEZBJEDNOST I ODBRANU SKUPŠTINE CRNE GORE 

 

         Predsjednik Odbora upoznao članove Odbora sa zahtjevom Kluba poslanika Socijaldemokrata Crne Gore, od 
27. jula 2017. godine, kojim se predlaže izbor poslanika Mića Orlandića za člana Odbora za bezbjednost i odbranu 
Skupštine Crne Gore. 
 
         Shodno članu 49 stav 1, a u vezi sa članom 35 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Administrativni odbor 
Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno je utvrdio Predlog odluke o izboru jednog člana Odbora za bezbjednost 
i odbranu Skupštine Crne Gore (ukupno je glasalo sedam članova  Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 
Marta Šćepanović, Branko Čavor, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, Danijel Živković i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) i 
odlučio da predloži Skupštini Crne Gore, da se poslanik Mićo Orlandić izabere za člana Odbora za bezbjednost i 
odbranu Skupštine Crne Gore. 
 

 

         Nakon što je iscrpljen dnevni red sjednice, sjednica je zaključena u 12 sati.  

 

Broj 00-63-14/17- 

Podgorica, septembar  2017.  godine. 

 

ZAPISNIK SAČINILA  

    Ljiljana Miljanić 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                                        PREDSJEDNIK ODBORA 

     Goranka Vučinić                                                                                                                             Luigj Shkrela                                                                                                                                                                                                                            


